



Številka: 6036-94/2020/1

Datum: 15. 5. 2020

Na podlagi prvega odstavka 45. člena Zakona o interventnih ukrepih za zaježitev epidemije COVID-19 in omilitev njenih posledic za državljane in gospodarstvo (Uradni list RS, št. 49/20 in 61/20) ministrica za izobraževanje, znanost in šport (v nadaljevanju: ministrica) izdaja

## SKLEP

### **o uveljavljanju pravic in izvrševanju dolžnosti v zvezi z izvedbo zaključnega izpita v šolskem letu 2019/2020**

#### I.

Zaradi izvajanja ukrepov za obvladovanje epidemije COVID-19 se na spomladanskem in jesenskem izpitnem roku v šolskem letu 2019/2020 zaključni izpit izvede, kot sledi:

#### 1. Imenovanje in sestava šolske izpitne komisije

Šolsko izpitno komisijo lahko sestavljata najmanj predsednik in izpraševalec, ki morata biti prisotna pri zaključnem izpitu, da lahko komisija deluje.

#### 2. Pisni del izpita iz slovenščine (italijanščine oziroma madžarščine)

Pisni izpit nadzoruje en nadzorni učitelj, ki ne sme biti učitelj slovenščine (italijanščine oziroma madžarščine)

#### 3. Ustni del izpita iz slovenščine (italijanščine oziroma madžarščine)

Predsednik šolske izpitne komisije pozove kandidata, da si izbere izpitni listek. Kandidat se listka ne dotakne, le nakaže izbiro. Listek izvleče učitelj izpraševalec po predhodnem razkuževanju rok. Kandidat ima pravico enkrat zamenjati izpitni listek.

Izpraševalec izjemoma lahko v soglasju s kandidatom spremeni vprašanje na izpitnem listku, če presodi, da je vprašanje povezano z učno snovjo, ki zaradi epidemije in izobraževanja na domu ni bilo predelano.

Uporabljeni izpitni listki se ne vrnejo v komplet izpitnih listkov.

#### 4. Izdelek oziroma storitev in zagovor

Izdelek oziroma storitev in mentorja potrdi šolska komisija za zaključni izpit najkasneje do konca pouka tekočega šolskega leta in s sklepom seznaniti kandidata.

Šolska komisija za zaključni izpit lahko v utemeljenih primerih določi tudi druge roke, temo in mentorja in s sklepom o tem seznaniti kandidata.

V skladu z navodili in priporočili Centra RS za poklicno izobraževanje lahko šola pri izvedbi izdelka oziroma storitve in zagovoru prilagodi izpitni katalog (zgradba in vrednotenje izpita ter korekcija točkovnika za izbrano nalogo/temo).

#### 5. Higienska priporočila

Pri izvedbi zaključnega izpita šola upošteva vsa higienska in druga priporočila Nacionalnega inštituta za javno zdravje .

### II.

Določbe Pravilnika o zaključnem izpitu (Uradni list RS, št. 56/08, 50/10, 23/11), ki jih določbe tega sklepa začasno ne spreminjajo, se še naprej uporabljajo za izvedbo zaključnega izpita na spomladanskem in jesenskem izpitnem roku v šolskem letu 2019/2020.

### III.

Ta sklep začne veljati z dnem izdaje in se objavi na spletnih straneh Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport.



prof. dr. Simona Kustec Lipicer  
ministrica